


**Понуда ваннаставних активности за
ученике млађих разреда за школску
2022/2023. годину**




СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ

Ученици ће вежбати атлетику, мали фудбал, кошарку, одбојку, радити различите полигоне, припремати се за учешће на такмичењима, турнирима, јавним часовима, кросу, ангажовати се у друштвеним и спортским акцијама.




ПЛЕС

Ученици ће се упознати и учити различите врсте плесова као што су народна кола, ча-ча-ча, валцер, модеран плес.



ЛИКОВНЕ АКТИВНОСТИ

Ученици ће научити да користи различите ликовне технике и материјале, израђиваће плакате, честитке, позивнице, народне рукотворине, оригами фигуре, излагаће радове у школи, учествовати на конкурсима, такмичењима, школским пројектима.





ХОР

Ученици ће увежбавати певање у хору, припремаће се за учешће на представама, приредбама, на јавним наступима, такмичењима и школским пројектима.



БЕЗБЕДНОСТ У САОБРАЋАЈУ

Ученици ће учествовати на предавањима и радионицама на тему безбедности у саобраћају, научиће правила безбедности у саобраћају и примењиваће правила безбедног понашања као пешаци, путици и бициклисти.



БОНТОН И ОПШТА КУЛТУРА

Ученици ће се упознати са општим правилима бонтона кроз радионице и предавања и примењиваће правила у свакодневним ситуацијама.



ЛЕПО ПИСАЊЕ (КАЛИГРАФИЈА)

Ученици ће научити технике правилног и лепог писања ћириличног и латиничног писма.



ЕКОЛОГИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Ученици ће научити шта је екологија, како да одлажу отпад на предвиђена места, да не угрожавају биљке и животиње у непосредном окружењу, да учествују у одржавању простора у коме живе и бораве, уређиваће зелене површине у школи, постављаће кућице за птице у школском дворишту, обележавати Дан планете Земље.



РУЧНИ РАД

Ученици ће вежбати технике шивења и веза кроз различите радионице, негујућу на тај начин нашу културу и традицију.



ДРАМСКО-РЕЦИТАТОРСКЕ АКТИВНОСТИ

Ученици ће увежбавати технике читања и рецитовања и припремаће се за учешће у представама, приредбама, на јавним наступима, такмичењима и школским пројектима.



УРЕЂЕЊЕ ШКОЛСКОГ ПРОСТОРА

Ученици ће да учествују у одржавању простора у коме живе и бораве кроз различите активности: уређење школског дворишта, сађење цвећа, организовање Сајма цвећа.



ЗДРАВ ЖИВОТНИ СТИЛ

Ученици ће разликовати здраве и нездраве стилове живота кроз предавања и дискусије на теме: здрава исхрана, физичка активност, насиље, малолетничка делинквенција, употреба психоактивних супстанци.



УПОЗНАВАЊЕ СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ

Ученици ће учествовати у различитим активностима школе, посећиваће позоришне представе, примењивати здраве стилове живота, учествовати у хуманитарним акцијама.



ЗАШТИТА ОД ПОЖАРА

Ученици ће, кроз предавања ватрогасаца, научити како да заштите себе од пожара, прате инструкције одраслих у опасним ситуацијама као што су поплава, земљотрес, пожар, опишу пример неке опасне ситуације из свог непосредног окружења.



ЧИТАЛАЧКИ КЛУБ

Ученици читају књиге које воле и говоре о њима; посећују библиотеку, како школску тако и градску.